

Møteprotokoll

Fra møte i: MH - IDF-LOSAM
Møtested: 30M11, Fakultet for medisin og helsevitenskap
Dato: 15.12.2023
Tidspunkt: 09:00 - 11:30

Faste medlemmer som møtte:

Siri Forsmo	Leder	MH
Tor Christian Sletner	Nestleder	MH
Jannicke Gjølme Eriksen	Medlem	LO NTL
Ann-Katrin Stensdotter	Medlem	UNIO FF
Kari Risnes	Medlem	AKAD LVS
Øystein Indergård	Medlem	AKAD SMFVT
Caroline Hild Pettersen	Medlem	AKAD TEKNA
Hanne Hella	Medlem	NITO
Per-Erling Movik	Medlem	HVO

Forfall:

Geir-Tore Stensvik	Medlem	UNIO NSF
--------------------	--------	----------

Varamedlemmer som møtte:

Navn:	Møtte for:	
Marit Granhaug		UNIO FF

Fra administrasjonen møtte:

Torill Foss Lundgreen
Yngve H. Lorentzen
Åse Sjømæling

Merknader:

Kaffekanne veltet og kaffe kortsluttet stikkontakt nedfelt i møtebordet. Sikringene til alt teknisk utstyr for lyd og bilde (prosjektor, møteroms-pc, lydanlegg, etc.) var uten strøm fra og med sak 110/23. Vi beholdt lyset.

Saksliste

Tid	Utvalgs-saksnr	Innhold	Arkiv-Saksnr
-o0o-	ST 104/23	Referatet fra forrige møte 24.11.2023 er godkjent. <i>Referatet ble godkjent på e-post etter forrige møte.</i>	
09.00 - 09.20	ST 105/23	Status for Elgeseter gate 10 / Helgasetr. <i>Informasjonssak v/ Campusprosjektet.</i>	
09.20 - 09.40	ST 106/23	Status økonomi. <i>Informasjonssak v/ Økonomiseksjonen.</i>	
09.40 - 09.55	ST 107/23	Status tiltaksarbeid spor 123. <i>Informasjonssak v/ adm. leder Tor Christian Sletner.</i>	2022/47186
09.55 - 10.10	ST 108/23	Forslag om opprettelse av et omstillingsutvalg. <i>Drøftingssak v/ adm. leder Tor Christian Sletner.</i>	2023/40034
10.10 - 10.15	ST 109/23	Oppnevning av representant fra LOSAM i arbeidsgruppen for instituttorganisering. <i>Vedtaks sak v/ adm. leder Tor Christian Sletner.</i>	2023/38896
10.15 - 10.30	ST 110/23	Orientering fra arbeidsgruppa for gjennomgang av instituttstruktur. <i>Informasjonssak v/ arbeidsgruppeleder Jon Magnussen og LOSAM-representant Ann-Katrin Stensdotter.</i>	
10.30 - 10.40	ST 111/23	Møteplan og årshjul 2024 for LOSAM. <i>Vedtaks sak v/ adm. leder Tor Christian Sletner.</i>	2018/1997
10.40 - 10.50	ST 112/23	Organisering av forsknings- og kompetansesentrene utenfor spesialisthelsetjenesten. <i>Informasjonssak v/ dekan Siri Forsmo.</i>	
10.50 - 11.10	ST 113/23	Nytt fra dekanen. <i>Informasjonssak v/ dekan Siri Forsmo.</i>	
11.10 - 11.20	ST 114/23	Nytt fra administrasjonen. <i>Informasjonssak v/ adm. leder Tor Christian Sletner.</i>	
11.20 - 11.30	ST 115/23	Orientering fra fagforeningene og HVO. <i>Informasjonsrunde rundt bordet.</i>	

ST 104/23 Referatet fra forrige møte 24.11.2023 er godkjent

Behandling i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Referatet ble godkjent på e-post etter forrige møte 24.11.2023.

ST 105/23 Status for Elgeseter gate 10 / Helgasetr

Behandling i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Terese Brekke, prosjektleder Campusutvikling NTNU, informerte om saken og viste presentasjonen «Årskavalkade Helgasetr 2023» som legges ved referatet.

Innspill/merknader i møtet:

- Spørsmål om når Vangslunds gate åpnes for vanlig trafikk igjen?
 - Svar: Den blir ikke åpnet før uteområdet mot gata er ferdig, trolig rundt påsketider 2024.
- Spørsmål om status for skilting?
 - Svar: Det skal skiltes på alle sider og opp på bygget og bli godt synlig for alle. Om skilt med SiT eller NTNU blir plassert øverst er ikke bestemt enda, men SiT/Statsbygg er eier av bygget og NTNU er leietaker.

Minner om byggeprosjektets informasjonsside:

<https://www.ntnu.no/campusutvikling/elgesetergate-10>

Vedtak i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

LOSAM tar saken til orientering.

ST 106/23 Status økonomi

Behandling i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Økonomisjef Torill Foss Lundgren informerte om saken og viste en presentasjon som legges ved referatet.

Innspill/merknader i møtet:

- Ønske fra alle om at det sendes ut saksdokumenter på forhånd så medlemmene i LOSAM får en sjanse til å møte forberedt til økonomisakene.
- HVO: Opplever at BOA-prosjekter ikke igangsettes på grunn av usikkerhet om tilgang til administrativ støtte / prosjektøkonomer.
 - Svar: Økonomisjef er oppmerksom på dette og følger opp.
- LVS: Minner om at medvirkning skal utøves før budsjett vedtas av Fakultetsstyret i februar.
- Flere er bekymret for at reduksjon av areal vil gi problemer for rasjonell drift eller ekspansjon siden. Viktig å ha et langsiktig perspektiv på arealbehovet.
 - Svar: Administrasjonen er obs på dette og forsøker å fremleie ubenyttet areal og ikke avhende, og ikke risikere å miste fremtidig handlingsrom.

Vedtak i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

LOSAM tar saken til orientering.

ST 107/23 Status tiltaksarbeid spor 123

Behandling i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Adm.leder Tor Christian Sletner informerte om saken og gikk gjennom presentasjonen som var i møteinnkallingen.

Innspill/merknader i møtet:

- Økonomisjef foreslår en egen sak i LOSAM som forklarer samspillet mellom BOA og RD. Forslaget blir godt mottatt og sak om dette imøteses.
- LVS: Vedr. studieprogramgjennomgangen så ønsker man oversikt over hvem som arbeider på hvert enkelt studieprogram så man kan vurdere reduksjonene som foretas og at medvirkning er ivaretatt. LVS mottar mange bekymringer fra ansatte om stillinger som er strøket og har skapt usikkerhet.
 - Svar fra dekan: Dette ivaretas lokalt på instituttene og i direkte samarbeid med studieprogrammene.
- LVS: Er svært bekymret for manglende medvirkning i den kommende organisasjonsgjennomgangen og ber om at det sikres brede prosesser der alle beslutninger er godt forankret og gjennomtenkt, og at de berørte både er godt informert og har fått anledning til medvirkning.

Vedtak i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

LOSAM tar saken til orientering. Administrasjonen følger opp innspillene fra møtet.

ST 108/23 Forslag om opprettelse av et omstillingsutvalg

Behandling i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Adm.leder Tor Christian Sletner / dekan Siri Forsmo innledet om saken og viste til epost fra NTL vedlagt saken i møteinnkallingen.

NTL redegjorde for sitt forslag.

Innspill/merknader i møtet:

- Det oppleves uklart hvorfor stillinger ansees kritiske eller ikke. Arbeidsgiver bør gi en begrunnelse for *hvorfor* stillinger er vurdert virksomhetskritiske, ikke bare *at* de er vurdert som virksomhetskritiske. Det er også ønskelig med begrunnelser for stillinger som *ikke* videreføres, spesielt hvis arbeidsoppgavene (mer eller mindre) videreføres og fordeles på de gjenværende ansatte.
- Det bør etableres klare kriterier for hva som avgjør at en stilling er virksomhetskritisk eller ikke, og kriteriene må gjøres kjent i organisasjonen.
- Et omstillingsutvalg kan gi større legitimitet til beslutningene som tas.
- SESAM skal i nær fremtid behandle sak om oppretting av omstillingsutvalg for NTNU.

Vedtak i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Arbeidsgiver tar innspillene med i betraktning før det tas endelig beslutning om det skal opprettes et omstillingsvalg eller ikke. Inntil videre avventes utfallet i SESAM.

ST 109/23 Oppnevning av representant fra LOSAM i arbeidsgruppen for instituttorganisering

Behandling i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Oppnevningen ble avklart pr. epost før møtet.

Vedtak i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Som representant i arbeidsgruppen er oppnevnt:

- Ann-Katrin Stensdotter (medlem)
- Lars Christian Naterstad Lervik (varamedlem)

ST 110/23 Orientering fra arbeidsgruppa for gjennomgang av instituttstruktur

Behandling i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Ann-Katrin Stensdotter (representant fra LOSAM i arbeidsgruppen) informerte om saken. Hjelpeskjema for vurdering av instituttstruktur ved MH legges ved referatet.

Vedtak i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

LOSAM tar saken til orientering.

ST 111/23 Møteplan og årshjul 2024 for LOSAM

Behandling i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Adm.leder Tor Christian Sletner innledet om saken.

Påminning fra tillitsvalgte om at LOSAM som medvirkningsorgan må få saker til behandling *i forkant* av styresaker og ikke etterpå. Det bør også vurderes om det er behov for like ofte rapportering av status for Helgasetr fremover.

Vedtak i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

LOSAM vedtar følgende tentative møteplan for de faste sakene i 2024:

Møte	Saker
Januar	<ul style="list-style-type: none">• Status for Elgeseter gate 10 / Helgasetr.• Status for Elgestergate 16.• Regnskap/økonomi - statusrapport.

Februar	<ul style="list-style-type: none"> • Status for Elgeseter gate 10 / Helgasetr. • Status for Elgestergate 16. • Regnskap/økonomi - statusrapport. • Informasjon om saker til fakultetsstyret 06.03.2024. • HMS-arbeid og avviksrapporing for 2. halvår foregående år. • Overtid - statusrapport halvårlig. • Midlertidige ansettelser - statusrapport halvårlig. • Sykefravær - statusrapport Q4. • Ansettelser AUU - statusrapport Q4. <i>Bruken inkludert begrunnelse for ansettelser uten offentlig utlysing skal kvartalsvis rapporteres til LOSAM.</i> • Ansettelser og hvem som slutter - statusrapport Q4. <i>Informasjon til LOSAM om hvem som ansettes og hvem som slutter skal ihh. til Tilpasningsavtalen pkt. 7.3 og HA §17 kvartalsvis rapporteres til LOSAM.</i>
Mars	<ul style="list-style-type: none"> • Status for Elgeseter gate 10 / Helgasetr. • Status for Elgestergate 16. • Regnskap/økonomi - statusrapport.
April	<ul style="list-style-type: none"> • Status for Elgeseter gate 10 / Helgasetr. • Status for Elgestergate 16. • Regnskap/økonomi - statusrapport.
Mai	<ul style="list-style-type: none"> • Status for Elgeseter gate 10 / Helgasetr. • Status for Elgestergate 16. • Regnskap/økonomi - statusrapport. • Sykefravær - statusrapport Q1. • Ansettelser AUU - statusrapport Q1. <i>Bruken inkludert begrunnelse for ansettelser uten offentlig utlysing skal kvartalsvis rapporteres til LOSAM.</i> • Ansettelser og hvem som slutter - statusrapport Q1. <i>Informasjon til LOSAM om hvem som ansettes og hvem som slutter skal ihh. til Tilpasningsavtalen pkt. 7.3 og HA §17 kvartalsvis rapporteres til LOSAM.</i> • Informasjon om saker til fakultetsstyret 10.06.2024.
Juni	<ul style="list-style-type: none"> • Status for Elgeseter gate 10 / Helgasetr. • Status for Elgestergate 16. • Regnskap/økonomi - statusrapport.
Juli	<ul style="list-style-type: none"> • Ikke møte.
August	<ul style="list-style-type: none"> • Status for Elgeseter gate 10 / Helgasetr. • Status for Elgestergate 16. • Regnskap/økonomi - statusrapport. • Sykefravær - statusrapport Q2. • Ansettelser og hvem som slutter - statusrapport Q2. <i>Informasjon til LOSAM om hvem som ansettes og hvem som slutter skal ihh. til Tilpasningsavtalen pkt. 7.3 og HA §17 kvartalsvis rapporteres til LOSAM.</i> • Ansettelser AUU - statusrapport Q2. <i>Bruken inkludert begrunnelse for ansettelser uten offentlig utlysing skal kvartalsvis rapporteres til LOSAM.</i> • Informasjon om saker til fakultetsstyret 19.09.2024.
September	<ul style="list-style-type: none"> • Status for Elgeseter gate 10 / Helgasetr. • Status for Elgestergate 16.

	<ul style="list-style-type: none"> • Regnskap/økonomi - statusrapport. • Informasjon om saker til fakultetsstyret 24.10.2024. • Velferdsmidler 2024 - forhandling om fordeling. • HMS-arbeid og avvikrappoterering 1. halvår inneværende år. • Midlertidige ansettelser - statusrapport halvårlig. • Overtid - statusrapport halvårlig. • Status for registrert plusstid i fleksitidsregnskapet. <p><i>Oppfølging av vedtak i LOSAM sak 113/22 møte 16.12.2022: "LOSAM skal senest september hvert år få oversikt over plusstid for å diskutere status for enhetene og evt. tiltak for at ansatte skal få en reell mulighet til å ta ut fleksitiden sin. Dette ihh. til LOSAMs oppgave med å ha tilsyn med arbeidstid, bruk av fleksitid, om man er riktig bemannet osv."</i></p>
Oktober	<ul style="list-style-type: none"> • Status for Elgeseter gate 10 / Helgasetr. • Status for Elgestergate 16. • Regnskap/økonomi - statusrapport. • Budsjett kommende år (Drøftings sak jfr. TPA 7.5.1)
November	<ul style="list-style-type: none"> • Status for Elgeseter gate 10 / Helgasetr. • Status for Elgestergate 16. • Regnskap/økonomi - statusrapport. • Sykefravær - statusrapport Q3. • Informasjon om saker til fakultetsstyret 09.12.2024. • Ansettelser AUU - statusrapport Q3. <i>Bruken inkludert begrunnelse for ansettelser uten offentlig utlysning skal kvartalsvis rapporteres til LOSAM.</i> • Ansettelser og hvem som slutter - statusrapport Q3. <i>Informasjon til LOSAM om hvem som ansettes og hvem som slutter skal ihh. til Tilpasningsavtalen pkt. 7.3 og HA §17 kvartalsvis rapporteres til LOSAM.</i>
Desember	<ul style="list-style-type: none"> • Status for Elgeseter gate 10 / Helgasetr. • Status for Elgestergate 16. • Regnskap/økonomi - statusrapport. • Møteplan og årshjul for LOSAM kommende år.

Endringer i møteplanen må påregnes.

I tillegg kommer i hvert møte de faste sakene:

- Nytt fra dekan.
- Nytt fra administrasjonen.
- Orienteringer fra fagforeningene/HVO.

Det kan også bli behov for ekstra møter i løpet av året. Spørsmål som krever hurtig behandling, som for eksempel godkjenning av overtid etter aml § 10-6 (3) og gjennomgang av utlysningstekster, kan i tillegg til møtene behandles fortløpende ved bruk av kommunikasjonsverktøy.

ST 112/23 Organisering av forsknings- og kompetansesentrene utenfor spesialisthelsetjenesten

Behandling i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Saken utgår og tas inn i sak 113/23 Nytt fra dekanen.

ST 113/23 Nytt fra dekanen

Behandling i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Dekan Siri Forsmo informerte om aktuelle saker: Presentasjonen som skulle vært vist legges ved referatet.

Hovedpunkter:

- Besøk 11.12.23 av kunnskapsminister Sandra Borch.
- Mini-dekanmøte 11.12.23 for BOTT-fakultetene.
- Møte med HOD 13.12.23 om kompetansesentrene.
- Meritterte undervisere 2023
- Referat fra fakultetsstyret 7. des. 2023
- Allmøtet 4.des., spørsmål om adm.

Vedtak i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

LOSAM tar saken til orientering.

ST 114/23 Nytt fra administrasjonen

Behandling i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Adm.leder Tor Christian Sletner informerte om aktuelle saker ved fakultetsadministrasjonen.

Hovedpunkter:

- Intern rekruttering til nye arbeidsoppgaver.
- Styrke intern mobilitet.

Vedtak i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

LOSAM tar saken til orientering.

ST 115/23 Orientering fra fagforeningene og HVO

Behandling i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

Runde rundt bordet:

- LVS: Legene er bekymret for økt arbeidspress og usikkerhet rundt nedleggelse av studieprogram og videreføring av stillinger. Situasjonen rundt Helseplattformen er utfordrende og da mange leger har kombinerte stillinger vil f.eks. sykemeldinger påvirke

både St. Olav og MH. LVS håper MH ser totaliteten i legenes arbeidssituasjon før man vurderer endringer i arbeidsforhold og organisering.

- *Omforent merknad til referatet fra NTL og arbeidsgiver: Uten å gå i detaljer er arbeidsgiver og NTL uenige i påstander omkring MH-fakultetets håndtering av lønnsforhandlingene høsten 2023 og påståtte disposisjoner i den forbindelse som ble fremmet under LOSAM-møtet 15.desember. Hvor korrekt denne informasjonen angivelig skal være er partene enige om å være uenige om.*

Vedtak i MH - IDF-LOSAM - 15.12.2023

LOSAM tar saken til orientering.